

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ
τηλ. 6936855357

Εκδηλώσεις-2ος Αγώνας Ηρώων Κρήτης – Ηρακλής Κοκκινίδης 2018



Επετειακές Εκδηλώσεις 150 ετών μνήμης
Θρυλικών Ηρώων.

ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΕΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

Στα πλαίσια των εκδηλώσεων 150 χρόνων μνήμης των θρυλικών ηρώων Ηρακλής Κοκκινίδης (Αρχηγός Τεμένους-Μαλεβιζίου) και Νικόλαος Κόκκινος (παπά Κρασιώτης - Αρχηγός Μυλοποτάμου) θα γίνουν τον Μάρτιο (με συνδιοργανωτές τον Δήμο Ηρακλείου , Δήμο Μαλεβιζίου, Δήμος Μυλοποτάμου, Κοινότητες Γαζίου, Λιβαδίων, Κεραμουτσίου , Αρχιεπισκοπή Κρήτης , Σύλλογο Μαραθωνοδρόμων Κρήτης, Παγκόσμιο Συμβούλιο Κρητών , Ι.Ν. Αγ. Τίτου, Ι.Μ. Αρκαδίου, Ι.Μ. Ρεθύμνης Αυλοποτάμου, Ι.Μ. Παναγίας Κράνας. Ι.Ν. Αγ. Μαρίνας Λιβαδίων, Ι.Ν Αγίας Μαρίνας, Π.Σ. Αγ. Μαρίνας -Κράνας-Κεραμουτσίου , Δημοτικά Σχολεία 6ο , 44ο Ηρακλείου , 1ο Αγ. Μαρίνας , Λιβαδίων, Γυμνασιο Κράνας. Σκακιστική Ακαδημία Γαζίου, Παγκρήτιος Συλλογος Φίλων Αλόγου, Ιππικός Ομιλος Κρήτης , υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κρήτης , Αντ/ρεια Ηρακλείου. Ρεθυμνης, Ιερα Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

Το πρόγραμμα όλων των εκδηλώσεων έχει ως κάτωθι:

Πέμπτη 22 Μαρτίου Ώρα 08:00 μεταφορά φλόγας από την Ι.Μ. Αρκαδίου στην Κράνα από τον πατήρ Μανόλη Φουντουλάκη (παπά Κρασιώτης).

Ώρα 11:00 επιμνημόσυνη δέηση στο Ηρώον Παπά Κρασιώτη και ομιλία για τους Ήρωες -κατάθεση στεφάνων βράβευση των τριών πρώτων αγοριών-κοριτσιών μαθητών 50 μέτρων από το Δημοτικό Λιβαδίων και Γυμνάσιο Κράνας (σύνολο

12).

Κέρασμα σε όλους τους παραβρισκόμενους.

Ώρα 13:00 Μεταφορά φλόγας –ΛΑΜΠΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ– από Κράνα στην Κοινότητα Καμαριώτη (όπου βρίσκεται στον Ι. Ν. Αγ. Γεωργίου ο τάφος του Νικολάου Κόκκινου η Παπά Κραννιώτη) –τρισάγιο. Και εν συνεχεία η φλόγα θα μεταφερθεί Στην Ι. μονη Σαβαθιανών στον τάφο του Ηρακλή Κοκκινίδη για Τρισάγιο και ώρα 1430 ΄ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΛΟΓΑΣ–ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ στον Ι. Ν. Αγ. Τίτου στο Ηράκλειο– όπου τις επόμενες ημέρες θα συνεχιστούν οι επετειακές εκδηλώσεις.

Παρασκευή 23 Μαρτίου στην αίθουσα Μανώλη Καρέλλη του Δήμου Ηρακλείου.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης είναι το παρακάτω :

- Άφιξη 9.00 πμ
- Χαιρετισμοί. Ώρα 9.50 πμ
- Τουρνουά σκάκι νέων στο φουαγέ της αίθουσας , μεταξύ του τμήματος σκάκι του ιερού ναού Αγ. Τίτου και σκακιστικής Ακαδημίας Γαζίου (Π. Σ. Αγ. Μαρίας) όπου θα αναδειχθούν τρεις νικητές. Έναρξη του Τουρνουά 9.30 πμ
- Ομιλία του αρχιτέκτονα– συγγραφέα Ηρακλή Πυργιανάκη , ώρα 10:00 πμ.
- 1010 π. μ Σχολικό θέατρο και εκδήλωση
- Βράβευση των νικητών των αγώνων δρόμου και τουρνουά σκάκι και διακριθέντων Αθλητών–πολιτών για την προσφορά τους στον Αθλητισμό και τον Πολιτισμό στις 11.15 Θα δοθούν Μετάλλια Αναμνηστικά από τον χορηγό ΚΑΙ συν διοργανωτή Παγκόσμιο Συμβούλιο Κρητών και Διπλώματα με χορηγό τον Καφέ Δανδάλη.
- Θα ακολουθήσει κέρασμα στους συμμετέχοντες
- Ακολούθως στο Ηρώο της πλατείας Δασκαλογιάννη και ώρα 12:15 θα γίνει κατάθεση στεφάνου.

Σάββατο 24 Μαρτίου Μεταφορά φλόγας –Λαμπαδηδρομία Ειρήνης ώρα 0900 από Ι Ν ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ στην Αγία Μαρίνα Τσαλικάκι στον Ι Ν ΑΓ ΜΑΡΙΝΑΣ και συνέχεια στο Ηρώο Ηρακλή Κοκκινίδη και στο ΚΕΡΑΜΟΥΤΣΙ ώρα 11:30 επιμνημόσυνη δέηση–κατάθεση στεφάνων στην πλατεία Κοινότητας Κεραμουτσίου με διοργανωτές τον Δήμο Μαλεβιζίου & την κοινότητα τον Πολιτιστικό Κεραμουτσίου με την συμμετοχή της οικογένειας Κόκκινων, ενώ στο τέλος των εκδηλώσεων θα ακολουθήσει κέρασμα.

Ώρα 16:00 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΓ ΜΑΡΙΝΑΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ ομιλία από τον κ. Χαράλαμπο Στεφανάτο διδάσκαλο ΚΑΙ υπεύθυνο της σκακιστικής Ακαδημίας Γαζίου.

Ώρα 16:30 βράβευση τριών νικητών 50 μέτρων αγοριών–κοριτσιών στο Πολιτιστικό κέντρο Αγ. Μαρίας (αγώνες που προηγήθηκαν στο 1ο Δημοτικό

σχολείο Αγ. Μαρίνας).

Ώρα 17:00 τουρνουά σκάκι από την σκακιστική ακαδημία Γαζίου και τον Π. Σ. Αγ. Μαρίνας με την συμμετοχή σκακιστών από Ηράκλειο και Χανιά.

Θα προηγηθεί κέρασμα σε όλους τους παραβρισκόμενους προσφορά του Π. Σ. Αγ. Μαρίνας & της οικογένειας Κόκκινων.

Τα μετάλλια των νικητών είναι προσφορά του Παγκοσμίου Συμβουλίου Κρητών . και τα Αναμνηστικά Διπλώματα από τον Καφέ Δανδάλη

Κυριακή 25 Μαρτίου Ώρα 10:00 ΛΑΜΠΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ από Αγ. Μαρίνα Τσαλικάκι στο Ηρώο Ηρακλή Κοκκινίδη Γάζι (με διοργανωτή του Π. Σ. Αγ. Μαρίνας- και συμμετοχή του 1ου Δημοτικού Σχολείου - Τσαλικάκι και διαφόρων συλλόγων και φορέων). Με συμμετοχή ιππέων-πεζών με παραδοσιακές φορεσιές που σκοπό έχουν τον συμβολισμό του Αρχηγού Ηρακλή Κοκκινίδη και των συντρόφων του στη τελευταία μάχη της ζωής του για τη Λευτεριά της Πατρίδας μας και η καθιερωμένη κατάθεση στεφάνων από τον Δήμο Μαλεβιζίου. (Η συμμετοχή των πεζών και των ιππέων θα γίνει με δική τους ευθύνη.)

Ώρα 11:00: ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ ΩΣ ΕΙΘΙΣΤΑΙ ΚΑΙ ΟΜΑΔΑ ΕΠΙΛΕΚΤΗ προς τιμήν των ηρώων ΗΡΑΚΛΗ ΚΟΚΚΙΝΙΔΗ και ΠΑΠΑ ΚΡΑΝΙΩΤΗ για την επέτειο των 150 χρόνων Μνήμης Ηρώων και ΑΡΧΗΓΩΝ ΤΕΜΕΝΟΥΣ-ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ ΚΑΙ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ αντίστοιχα . Στη συνέχεια καιρού επιτρέποντος θα ακολουθήσει στην Πλατεία του Δημαρχείου Παραδοσιακός Χορός και Κρητικό Συγκρότημα προς τιμήν των Ηρώων της ελευθερίας μας με παράλληλο κέρασμα.

Χορηγοί: Παγκόσμιο Συμβούλιο Κρητών, καφέ Δανδάλη, Μινωικές Γραμμές , Βότομος, Σ/Μ Χαλκιαδάκη και στήριξη οικογένειας Κόκκινων.

ΜΕ ΤΙΜΗ

Ο υπεύθυνος εκδηλώσεων

Δράκος Κόκκινος